
LogControl®-WHM
WareHouseManager für leistungsstarke Lagerverwaltung

Vorteile 

� Einfache Prozess-
anpassung

� Kurze Einführungszeit

� Einfache Handhabung

� Kostengünstige Lösung

� Beliebig erweiterbar

� Servicegarantien

� Finanzierung, 
z. B. Miete, On-Demand

Innovative 
Standardsoftware

� Frei wählbare Module

� Individuell konfigurierbar

� Große Funktionsvielfalt

� Flexibel anpassbar

� Hohe Skalierbarkeit 
und Performance

� Standard-Schnittstellen

Staplerleitsystem

� Beleglose
Kommissionierung 

� Prozessüberwachung

� Wegeoptimierung

� Nachrichtensystem

� Doppelspiele

� Pick-by-voice

A N A L Y S I E R E N O R G A N I S I E R E N O P T I M I E R E N E I N S P A R E N

Das modular aufgebaute Lagerverwaltungssystem LogControl®-WHM verfügt über eine Vielzahl praxis -
erprobter Funktionen im Standard. Seit 1990 ist LogControl® in mehr als 250 Projekten erfolgreich im
Einsatz. Kunden aus Handel, sowie Logistikdienstleister und Industrie reduzieren ihre Logistikkosten
erheblich und steigern zudem den Servicegrad.

Stabile Systeme und ausgefeilte Servicekonzepte sichern die Lauffähigkeit Ihrer Prozesse. Forschungs-
und Entwicklungsprojekte garantieren Ihnen aktuellste Technologiestandards, Zukunftssicherheit und
schützen Ihre Investitionen.

Mit LogControl®-SLO (Stock and Service Level Optimizer) steht außerdem eine intelligente Lösung zur
Bestands- und Dispositionsoptimierung zur Verfügung.

LogControl®-WHM passt sich Ihren Anforderungen an
Ihre wachsenden Anforderungen werden flexibel durch Zu -
schalten optionaler Funktionen realisiert und bei besonderen
Konstellationen programmieren wir das für Sie Passende. 

� Vom beleggeführten bis zum beleglosen, Staplerleitsystem
geführten Lager

� Vom manuellen bis zum vierfach tiefen automatischen Lager

� Schnittstellenkonfigurator zur schnellen und einfachen Anbin-
dung Ihrer Systeme (u. a. SAP, Baan, Navision, Oracle, abas-ERP) 

Die Einführungsvarianten:

Das Logistics Solution Concept (LSC)
Mit dem erprobten, meilensteinorientierten Phasenkonzept analysieren, dokumentieren und reali sieren
wir Ihre Logistikprozesse vom Anforderungsdesign über das Feinkonzept, rapid prototyping, Vorab-
nahme und Testsystem bis hin zur Inbetriebnahme. In Ihrer Branche erfahrene Projektleiter kümmern
sich um die reibungslose Systemintegration, die Termineinhaltung der Projektmeilensteine und Ihre
Kundentermine.

Die „Blitzeinführung“
Bei der „Blitzeinführung“ zeigt sich der besondere Vorteil der umfangreichen Standardfunktionen in
LogControl®-WHM. Ihre Kundenprozesse werden schnell und flexibel abgebildet. Die beschleunigte
Produktivschaltung führt zum schnellen ROI.

Höhere Leistungsfähigkeit durch innovative Technologien
� Kommissionierleitstand – plant Ihren Per -

sonalbedarf für einen vorliegenden Auftrags-
pool, warnt rechtzeitig, wenn der Abfahrts-
termin eines Versenders in Gefahr ist und
optimiert die Verladezonenbelegung. Dabei
werden Prioritäten, Cutt-off-Zeiten, sowie die
Liefertermine der verschiedenen Versender
berücksichtigt.

� Pickplatzvisualisierung – Sie erkennen auf
einen Blick die Zugriffshäufigkeiten auf Ihre
Lagerplätze und optimieren schnell und
unkompliziert die Standorte Ihrer Artikel.

� Reihenfolgeoptimierung – wählt die kürzesten Wege zwischen den Entnahme-Orten und spart so
wertvolle Kommissionierzeit bzw. steigert die Kommissioniereffizienz.
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Software Power for Logistics

Die wichtigsten Funktionen im Überblick

Wareneingang (WE)

� WE-Avisierung über ERP oder WEB-Interface mit WE-Voranmeldung

� Druck von LE-Belegen, Etikettierung von Verpackungseinheiten und Artikeln

� Wareneingangserfassung mit Zulagern, Zupacken und QS-Prüfung

� Webbasierte Retourenverwaltung (z.B. für Online- und Versandhandel)

� Gewichtsorientierte Einlagerung u. a. nach ABC, Füllgrad, Blocklageroptimierung 

� Überwachung offener Transportaufträge mit automatischem Mailversand

Kommissionierplanung, -freigabe und -durchführung

� Konfigurierbare Auftragsarten für individuelle Abläufe je Kunde, Versandart, Artikelgruppe, etc.

� Serienbildung nach Kunde, Auftragsart, Land, Regionen, Mandanten mit Bestandsauswahl
nach FiFo, LiFo, FeFo, Pickminimierung (LE und VPE), Chargenvorgaben

� Automatisches oder manuelles Fehlmengenhandling mit Bypassfunktion und automatischer
Benachrichtigung des Leitstandes

� Multi-Order-Picking, Sammelfahrt mit Konsolidierungsstufe, Pick&Pack

Verpackung, Verladung und Versand

� Schnellpackfunktion und Kassenfunktion zur Kontrolle der Packstücke

� Abbildung von Verladetoren mit Zuordnung zu Dienstleistern

� Fotofunktion im Datenfunk zur Dokumentation des Gefahrenübergangs

� Buchung der „letzten Meile“ zur Dokumentation der Auslieferung beim Endkunden

Zusatzleistungen

� Durchgängige Chargenverfolgung 

� MHD-Verwaltung mit Überwachung der Restlaufzeit 

� Seriennummernverwaltung 

� Mandantenverwaltung

� Gefahrstoffabwicklung

� Ereignisgesteuerter E-Mail-Versand

� Mehrsprachigkeit (D, GB, GR, F, HU)

� Ein- und mehrstufige Stücklisten, Ein-/Auslaufsteuerung, Ersatzartikel

� Nachschubfunktionen (z. B. KANBAN, Meldebestandsüberwachung)

� Saisonale, rollierende Nachfüllung der Kommissionierzonen

� Webbasierte Erfassung von Kommissionen mit Artikelbildern

� Listgenerator mit freier Beleggestaltung inkl. Barcode: Einlagerbelege, Picklisten,
Lieferscheine, CMR, NVE-Label, Artikeletiketten, Packstückbelege, etc.

� Abruf frei konfigurierbarer Lagerinformationen u. a. per Smartphone

Service, Beratung und Generalunternehmer-Leistungen
Wir wickeln Ihr komplettes Logistikprojekt ab und bieten alle Leistungen aus einer Hand:

� Logistikkonzeptionsplanung

� Prozessanalyse und -optimierung

� Kosten-Nutzen-Bewertung von Lösungsalternativen

� Anforderungsmanagement, Systemdesign und -entwicklung

� Schlüsselfertige Systeme, auch für automatische Lager

LogControl®-WHM
Kosten- und Zeitersparnis durch optimierte Prozesse

Automatische Lager

� Mehrfachtiefes AKL/HRL

� Verschieberegalanlagen

� Pick by/to light

� Lifte, Shuttles

� Tablarvisualisierung

Optionale 
Erweiterungen

� Lagerleitstand 

� Stichprobeninventur

� Versandabwicklung

� Lagerkennzeichnung

� Bestandscontrolling

� Dispositionsoptimierung

Branchenfokus

� Automobilzulieferer

� Baumarktzulieferer

� Chemie/Pharma/Food

� Dienstleister/Spediteure

� Handel, Versand- und
Onlinehandel

� Holz/Möbel

� Kunststoffindustrie

� Metall

Jetzt mieten statt kaufen!
Software on Demand


